



去年,我省普惠性幼儿园覆盖率为93.2%

星报讯(记者 沈娟娟)记者从省统计局了解到,2023年,普惠性幼儿园覆盖率为93.2%,比上年提高2.3个百分点,学前教育毛入园率达99%以上。

在教育方面,全省小学适龄儿童净入学率达100%,初中适龄儿童净入学率100%,九年义务教育巩固率为98%,提高0.6个百分点。2023年,适龄残疾儿童义务教育入学率96.41%,提高0.31个百分点。

而在健康水平上,我省儿童也实现了新提升。2023年,全省孕前优生健康检查目标人群覆盖率达100%,比上年提高2.79个百分点;全省3岁以下儿童系统管理率为92.51%、提高1.42个百分点,7岁以下儿童

健康管理率为94.09%、提高0.64个百分点。全省婴儿死亡率为1.93‰,下降0.77个百分点;5岁以下儿童死亡率为3.54‰,下降0.54个百分点。

此外,在民生方面,我省儿童民生保障也取得新成效。2023年,全省儿童福利机构82个,未成年人救助保护机构81个,乡镇(街道)未成年人保护工作站920个。全省低保对象中儿童人数23.25万人,比上年增加0.42万人,残疾儿童接受康复救助人数36660人,比上年增加1125人,机构集中养育和社会散居孤儿基本生活保障标准分别不低于1510元/人·月、1100元/人·月,确保孤儿的基本生活水平不低于当地居民平均生活水平。

一句话新闻

为精准关爱困境儿童,助力青少年儿童的成长,让孩子们度过一个健康、快乐、有意义的节日,5月29日,合肥经开区新港工业园联合“连心桥”社会救助项目,开展了“润心伴成长,同心护未来”迎“六一”点亮微心愿主题活动。工作人员将一份份饱含爱意与希冀的心愿礼物送到孩子和家長手中,为他们送上真切的祝福。
记者 沈娟娟



近期,合肥市包河区路岗街道北斗村关工委、妇联、共青团等部门联合路岗派出所共同开展“珍爱生命 预防溺水”安全排查活动,对辖区内水域进行安全排查。对发现破损的警示标牌及时更换,并做好每天两次巡查,对发现在水域附近玩耍的中、小学生及时劝离并做好安全教育。
记者 沈娟娟 通讯员 孔兵

男子腹部隆起如“十月怀胎” 竟是罕见细胞肉瘤疯狂生长

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈笑)小肚子一天天变大,像临盆的“孕妇”,但体重却越来越轻,不久前,一位42岁的男子遇到了这样奇怪的事。经过一番检查,他被医生告知可能是体内长了瘤。

近日,陈先生在安医大二附院接受了肿瘤切除手术,一个34×33cm,重量达6kg的瘤体被成功取出,陈先生也顺利于术后5天出院休养,目前,他的生活已经恢复如常,也可以下地劳动了。

据了解,陈先生近半年来小肚子日益变大,起初并未重视,直到肚子大得像“十月怀胎”,时常还会感到疼痛,身体也越来越瘦,腿也慢慢肿了起来,正常起卧都很难。家人带他来到安医大二附院胃肠外科就诊。经检查发现,陈先生的腹盆腔已经被肿瘤占据,瘤体非常巨大,肝脏、胰腺、胃、脾脏、肠道等多处脏器和血管已经出现了明显的压迫移位,并出现了排便困难、腹胀气等不适症状。

“我们用瘤体3D成型技术检查后发

现,患者的瘤体体积已经达到了4278.78ml,相当于中、晚孕期胎儿的大小了。”据胃肠外科副主任医师贾彝黎介绍,“瘤体的血液供应非常丰富,最粗的畸形血管直径达到了近2cm,这种畸形增生的血管随时可能破裂出血,导致致死性的失血性猝死。”而由于肿瘤巨大且瘤体对体内多个脏器及血管的侵犯,为治疗带来了极大的难度和风险。

江淮名医、该院肝胆外科主任医师熊奇如主刀,历时近4小时顺利完成手术,陈先生腹腔内的巨大肿瘤被成功取出。术后,陈先生各项生命体征稳定,在病房观察治疗5天后顺利出院回家。

熊奇如指出,陈先生体内的肿瘤类型属于罕见的软组织肉瘤,这种肿瘤的生长具有一定的隐匿性,生长快、瘤体大、恶性程度高,常发生于40~60岁人群。专家提醒,当发现身体形态、体重在短期内出现异常变化时,应当引起充分重视,及时就医以争取最佳的治疗效果。



5月28日,由合肥市包河区路岗街道繁华社区党委主办,九珑湾党支部、社区新时代文明实践站、关工委承办,中托盟协办的“巧手做实验·奥秘趣无限”科学实验活动,在红色同心圆繁华社区九珑湾党群服务站开展,培养了孩子动手能力以及思维能力,激发了孩子的好奇心和探索欲望。
记者 沈娟娟 通讯员 刘丽红 李红 韩伟夏

合肥市金雨企业管理有限公司与合肥市知福商贸有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据合肥市金雨企业管理有限公司与合肥市知福商贸有限公司于2024年2月19日签订的《债权转让合同》,合肥市金雨企业管理有限公司将对如下公告清单中所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给合肥市知福商贸有限公司,合肥市知福商贸有限公司特此公告通知债务人及担保人。合肥市知福商贸有限公司作为上述债权的受让方,现依法要求如下不良资产明细表中所列债务人及担保人,从公告之日起立即向合肥市知福商贸有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务和相应的担保责任。
合肥市金雨企业管理有限公司
合肥市知福商贸有限公司
2024年4月25日

不良资产明细表如下

序号	主债务人名称	担保人	本金余额	利息、罚息及违约金	合计	债权确认法律文书
1	安徽星河生态农业发展有限公司	上海城开集团合肥置业有限公司、淮南毛集淮滨商贸有限公司、陈晓芹、徐德福、陈超、贾国军	696.37	351.12	1047.49	(2017)皖0321民初476号

遗失声明

●(父亲:王亚,母亲:曾淑俊)王锦年,2020年11月28日出生,遗失出生医学证明,证件编号:U340372254,现声明作废。
●朱帮涛执业药师注册证丢失,编号:342224130235,特此声明。
●广东威电电镀设备技术有限公司工会委员会已遗失苏州农商银行广德支行基本户开户许可证1份,声明作废。
●合肥航达物流有限公司A0D111挂行验证、登记证书、牌照遗失,声明作废。
●合肥经济技术开发区尚文书店公章、财务章、法人章(吴霞)三枚印章遗失,声明作废。

拍卖公告

受有关单位委托,我将于2024年6月18日上午10时在中拍平台(https://pai.mai.caa123.org.cn/)举行线上拍卖会,公告如下:
标的的基本情况:

序号	拍卖标的	建筑面积(m²)	起拍价
1	上淮镇金寨南路与天海路交叉口西北侧 土地整备A区G-4#楼B-507号	110.75	609125
2	上淮镇金寨南路与天海路交叉口西北侧 土地整备A区G-4#楼B-507号	110.75	609125
3	上淮镇金寨南路与天海路交叉口西北侧 土地整备A区G-4#楼B-808号	127.55	736601
4	上淮镇金寨南路与天海路交叉口西北侧 土地整备A区G-4#楼B-809号	86.55	499826
5	上淮镇金寨南路与天海路交叉口西北侧 土地整备A区G-4#楼B-812号	87.71	506525
6	上淮镇金寨南路与天海路交叉口西北侧 土地整备A区G-4#楼B-813号	124.91	721355
7	上淮镇金寨南路与天海路交叉口西北侧 土地整备A区G-4#楼B-1413号	124.91	721355
8	上淮镇金寨南路与天海路交叉口西北侧 土地整备A区G-4#楼B-1510号	85.22	492146

招租公告

受委托,我定于2024年6月10日9:00,在中拍平台进行公开招租,公告如下:
一、标的详情:固镇县谷阳新城东侧商业用房招租,面积:333.33亩,约455.6亩,租期:5年,起拍价:29304元/年,竞租保证金:2000元。
二、标的展示地点及时间:展示地点:标的实际所在地,竞租人请自行看样。
展示时间:自公告日起至2024年6月9日。
三、竞租报名登记及相关事项:中华人民共和国境外的公司、企业及其他组织和个人均可参与竞租。竞租人须于2024年6月9日16时前将竞租保证金存入指定账户,并携带详细资料(加盖公章)至中拍平台(安徽拓辉拍卖有限公司)现场办理登记(拍摄须知)电话:马经理 15055134423。
安徽拓辉拍卖有限公司
2024年6月3日

会议通知

安徽文化传播有限公司(91340100583009559P)于2024年6月28日在公司办公室召开全体股东会议,因公司申请注销该企业,现以纸质形式通知全体股东(徐文生、夏勇、马强、李军),安徽辰阳文化传播有限公司
2024年6月3日

遗失声明

陆忠信(340111196402143531)身份证于2024年6月1日遗失,此身份证自遗失之日起由该身份证引发的所有违法事务与本人无关,特此声明。
公告声明
刊登电话:
0551-62649617

第十五次全省社会主义学院院长会议召开

5月31日,第十五次全省社会主义学院院长会议在合肥召开。省政协副主席、省社会主义学院院长郑永飞出席会议并讲话。

会议认为,2023年,在省委的坚强领导下,全省社院系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》《社会主义学院工作条例》,以开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为主线,以政治共识教育为核心,着力做好教育培训、科研咨政、文化交流、管理服务、党的建设等工作,充分发挥统一战线人才教育培养“主阵地”作用,各项工作取得新进展新成效。

会议强调,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂、强基固本,牢牢把握高质量发展这个首要任务,坚持社院姓“社”,充分发挥“三个基地”作用,不断推动全省社院工作高质量发展,为打造“三地一区”、建设“七个强省”作出更大贡献。
石雅亮

砀山县葛集镇:大棚油桃产销两旺

日前,在砀山县葛集镇白腊园村油桃大棚里,桃农正采摘成熟的油桃,以每公斤7~10元的价格销售给外地客商。葛集镇是著名的“大棚桃之乡”,多年来,葛集镇充分发挥当地资源禀赋优势,鼓励扶持农民发展设施桃种植,不断引进特、优、新品种,优化种植结构,打造“高寨绿果”“鲜果绽放”“桃津记”等知名商标,设施桃名片越来越亮,吸引省内外客商前来收购。“葛集油桃”获国家绿色食品、无公害农产品认证及农产品地理标志等称号,葛集镇先后入选全省现代农业产业园、安徽省第十四批“一村一品”示范镇。
李艳龙